DATOS PERSONALES 

[bookmark: _GoBack]El Cliente toma conocimiento que los datos personales (nombre, domicilio, número de teléfono, persona de contacto y servicios contratados, e-mail, etc.) podrán utilizarse y divulgarse a terceros con fines comerciales siempre que los terceros cumplan con las políticas sobre uso y divulgación de datos personales. No obstante ello, IPLAN Liv reformará, suprimirá, o actualizará cualquier dato en el supuesto que el Cliente así lo requiera de conformidad con lo establecido en la normativa aplicable que se transcribe a continuación:

Ley 25326 - art.27. - inc. 3. El titular podrá en cualquier momento solicitar el retiro o bloqueo de su nombre de los bancos de datos a los que se refiere el presente artículo.

El titular de los datos personales tiene la facultad de ejercer el derecho de acceso a los mismos en forma gratuita y a intervalos no inferiores a 6 meses, salvo que se acredite un interés legítimo al efecto conforme lo establecido por el artículo 14, inciso 3 de la ley 25326.

La Agencia de Acceso a la Información Pública, órgano de control de la ley Nº 25.326, tiene la atribución de atender las denuncias y reclamos que se interpongan con relación al incumplimiento de las normas sobre protección de datos personales


